

— Ну, что? Уже 13—00. Начался перерыв Юрий Владимирович. Хотя, наверно уже Юра. Ведь наш договор в силе? — игривым тоном сообщила директору вошедшая в его кабинет секретарша.

После нескольких месяцев работы, между шефом и его секретарём сложились особые отношения. После одного из корпоративных праздников они имели сексуальную связь, продолжением которой эти отношения и стали. Чуть позже, Юрий Владимирович и Настя договорились, что для того, чтоб не портился деловой имидж шефа, она в рабочие часы будет очень исполнительницей, послушной секретаршей, одевающейся по деловому строго, но эротично, чтоб радовать его, а в нерабочее время и во время перерыва может себе позволить любые «вольности». Имея с шефом сексуальные контакты, Настя откровенно «садилась ему на голову», высасывая из него не только семенную жидкость, но и дорогие подарки, украшения, ужины в дорогих ресторанах и прочее. — Так, что Юрочка? Нет ли у тебя желания ублажить меня в обеденное время? — девушка, подойдя вплотную к шефу, сидевшему в кресле, подняла одну ногу и надавила ею, в туфельке с острым каблучком на пах мужчины, сдавливая член и яйца.

— Конечно Настёна. Что прикажешь?

— Слазь со своего кресла. На время обеда я в нём посидеть хочу. А ты... Ты сам знаешь что делать.

С этими словами секретарша указала шефу пальцем, чтоб он расположился у её ног и, плюхнувшись в шикарное кресло, задрала себе юбку, широко раздвинув стройные ножки. Она чуть сдвинула в сторону кружевные трусики и, притянув за галстук лицо директора, стоящего перед ней на коленях, к своей промежности, прошептала:

— Начинай же. Сделай же, как ты это умеешь хорошо. Отполируй языком мою киску.

Шеф послушно стал языком ублажать секретаршу. Он водил языком по половым губам вверх-вниз, посасывал клитор, нежно тёр его языком, причмокивая, целовал девушку между ног. Его руки гладили её стройные бёдра.

Секретарша, наслаждаясь его ласками, стала сама себя поглаживать. Она расстегнула свою сорочку, достала из бюстгалтера груди и стала их мять. Кончиками пальцев она стала тереть набухшие соски, чуть сжимала их, покручивала. И смотрела вниз. На то, как усердно, двигая головой, старается её шеф.

Несколько минут приятных оральных ласк, и девушка забросила одну ножку на спину шефа, а сама телом вжалась в кресло и закинула голову назад. Она судорожно застучала острым каблучком по спине шефа и с тихим стоном из её полураскрытых губ, с наслаждением кончила.

— Уф-ф-ф! Как сладко кончила. — придя в себя, сообщила секретарша. — Ты Юрок, у меня молодец! — она нагнулась и погладила шефа по щеке и уху. — А теперь, пока я покурю, полижи мне пальчики на ступнях. Хочешь?

Директор, продолжая сидеть перед секретаршей на коленях, согласно закивал головой. Он немного разогнулся, положил одну её ногу себе на плечо, а со второй снял туфлю и стал массировать ей ступню. Чуть помяв её пальцами, мужчина принялся целовать девушке пальцы на ногах, лизать между ними, при этом преданно глядя ей в глаза. Она же, закурила, и небрежно глядя на своего шефа, и выдыхая в его сторону сигаретный дым, крутила ногой,

подставляя под губы шефа те участки стопы и пальцы, которая она хотела бы, чтоб он целовал. Она даже пыталась затолкать ему в рот все пальцы, радуясь, тому, как прикольно у него во рту смотрится её ступня. Немного поигравшись с одной ножкой девушки, шеф тоже самое проделал со второй.

— Слушай, Юрка. Помнишь, ты говорил, что хотел бы посмотреть как я с другим мужиком трахаюсь? — выпустив очередной раз клуб дыма, спросила секретарша.

— Югы! — смог только промычать и кивнуть в ответ директор, так как его рот был забит пальчиками ноги девушки, которые он с усердием сосал.

— О! Раз хочешь, то мы тебе сейчас это устроим. Я, тут, позавчера с одним парнем после работы познакомилась. Классный пацан. Оттрахал меня в тот вечер, так, что я в небеса от радости улетела. Он в соседнем здании, в офисе работает. Сейчас позвоню. Что мычишь и мотаешь головой? Ты забыл, что сейчас время нерабочее. — девушка сильнее нажала ногой на рот шефа, свободной от сигареты рукой взяла телефон и набрала номер.

— Приветтики. Узнал? Да, да, это Настя. Как дела? Как, как. А ты не догадываешься? Вчера весь день заведённая ходила. Догадайся от кого. Короче, Серёжка, хочу тебя. Да, прямо сейчас. Приходи скорее. Да. Именно в тот офис, где ты меня позавчера в кресле трахал. Да именно сюда. Беги быстрее. Жду.

Секретарша повесила трубку телефона.

— Ну, что Юра? Сейчас ты увидишь, как меня молодой кобелёк драть будет.

— Но...

— Никаких «но». Ты бы лучше догола разделся пока. Не в пиджаке и брюках же тебе при сексе присутствовать. Вон как член встал. Сейчас брюки порвёт. — Настя заразно засмеялась.

— Давай быстрее снимай всё с себя. Хочу перед приходом Сергея немного посмотреть, как ты драчишь себе. Видел бы ты его член! Мммм! Закачаешься, какой красавец!

Шеф послушно снял всё с себя, оставшись абсолютно голым и стоя перед сидящей в его кресле секретаршей, докуривающей сигарету, стал медленно подрачивать себе член. Он знал, что она любила на это смотреть и даже иногда, сжав член между ступней, драть ножками ему.

Раздался стук в дверь. Шеф испуганно дёрнулся. Девушка резко встала с кресла и пошла открывать дверь. Входит парень. И тут же застывает, оторопев. Этого он не ожидал увидеть. И девушка вся расстёгнутая, с торчащими грудями и задранной юбкой и абсолютно голый мужчина, держащийся за свой член.

— Вот это да! — лишь смог произнести он.

— А ты не верил. — усмехнулась секретарша. — Иди сюда. Раздевайся. — она поставила его в центре кабинета. — Тут ему будет лучше видно, как я тебе минет сделаю.

— Как то, не удобно. — смущённый парень с неохотой стал расстёгивать рубашку.

Настя тем временем, опустилась, расстегнула Сергею брюки, опустила их, достала из трусов член, поболтала им, демонстрируя шефу размер достоинства, затем поглотила головку ртом и принялась с усердием сосать, не забывая нежно подрачивать. легла на директорский стол спиной.

Как только парень приблизился к ней и стал тереть головкой члена по половым губкам и клитору, девушка закинула свои ножки ему на плечи. Немного потеряв ствол члена между ног Насти, дразня и заводя и без того возбуждённую секретаршу, парень резко вошёл в её влагище. Тёплые мышцы плотно обхватили головку члена, согрели его своей теплотой.

Сергей зажмурился от кайфа, взялся руками за стройные бёдра девушки и стал трахать её, постепенно набирая темп и увеличивая амплитуду. Настя сразу застонала, начала гладить себя по телу. Иногда она кидала взгляд на своего начальника и, видя как он сочится желанием, от того, как при нём трахают его секретаршу, как призывно, с особой силой, торчит его член, улыбалась и посылала ему воздушный поцелуй.

— Хорошо видно? — спросила Настя у шефа, и после его утвердительного кивка стала с ещё большей силой мять свою грудь и тереть свой клитор, пока Сергей продолжал вгонять в неё свой член, а её ноги подскакивали на его плечах.

Пару минут такого траха и девушка остановила парня.

— погоди. Давай перевернусь.

Сергей вышел из неё, она встала, развернулась, легла на стол животиком, вжавшись в столешницу грудями, широко расставила ножки и развела руками половинки своей попки. Парень не сразу понял, чего хочет девушка, поэтому опять ввёл в её влагалище член и, взявшись за ягодицы, принялся долбить.

— Ой! Ой! Да погоди ты. — девушка, под толчками, наслаждаясь трахом, всё таки попыталась остановить его. — Серёга. В попку хочу.

— Понял.

Парень вытащил свой член из лона девушки, нагнулся, пару раз плюнул ей на попку, которую она продолжала растягивать, размазал слюну между ягодиц. Он ввёл ей в попку указательный палец и немного потрахал им её. Затем, почувствовав, что вход в попку стал мягче, Сергей приставил к нему головку члена и принялся надавливать ею. Секунда задержки, и девушка, расслабившись, со стоном наслаждения, впустила его монстра в свою тесную попку. Её глаза ненадолго округлились от боли, затем закатились, получая кайф.

— Да! Да! Да! — она несколько раз хлопнула ладонью по столу.

Подождав пару секунд пока член и попка привыкнут, Сергей начал двигать тазом вперёд-назад. Стиснув зубы, секретарша застонала. Парень стал трахать быстрее и глубже.

— Ещё! Ещё! Ещё! — заскулила девушка.

И Сергей старался. Он шлёпнул несколько раз по попке Насти, так, что ягодицы заколыхались и слегка покраснели после этого. Он схватил её за длинные волосы и потянул назад, насаживая девушку на свой член сильнее. А она пропустила свою ладонь под себя и прижала к клитору и половым губам.

Минуту такого траха и оба кончили одновременно, причём Сергей обильно излился прямо внутрь девушки. Кончив, он лёг на неё, полежал пару секунд, затем резко встал, и стал одеваться. Разомлевшая Настя и не сразу стала реагировать, продолжая лежать на столе.

— Эй. Ты куда? Вот скорый какой. Отъимел девушку и смывается. — С подкольными комментариями она провожала его взглядом. — Ну да ладно, ты мне больше на сегодня и не нужен. Правда Юрочка? — она обратила глаза в сторону стоящего у стены с задранными вверх руками начальника.

Шеф согласно кивнул. Захлопнулась дверь, за ушедшим второпях Сергеем. Настя разогнулась, вставая со стола, на дрожащих от проходящего кайфа ногах, подошла к шефу. Схватила его за горло и, изображая злобу, сквозь зубы, спросила:

— Понравилось пялиться на то, как меня при тебе трахают?

— Да Настюша. — задыхающимся голосом произнёс начальник.

Настя опустила глаза.

— А что это у нас писюн так встал? — она схватилась за член шефа ладошкой. — Чего это он так возбудился? Секретаршу свою трахнуть захотел? Вот ты какой похотливый кобель, старый извращенец. — с этими словами она дрочнула пару раз член, затем хлопнула ладонью по головке члена, так, что он стал болтаться. — Сейчас я тебе покажу, как на молодых девушек с грязными желаниями заглядываться.

Настя, схватилась за яйца шефа и стала их оттягивать. Она перехватила их у основания члена так, что они надулись и стали гладкими.

— Что это? Сейчас я тебе устрою.

Она согнула ногу в колене и провела яйцами шефа по своему бедру. Резкий толчок, слегка ударяя бедром по яйцам.

— Нравится сучок? — она сквозь зубы.

— Д-д-д-а! — процедил шеф.

— А так? — Настя чуть сильнее ударила по яичкам коленкой. Он заскулил. — Ах, так! На тебе, на! — девушка ещё пару раз ударила шефа по яйцам коленкой. Затем она надела валяющуюся возле кресла туфлю и со всего маху врезала ногой ею по яйцам.

Шеф завыл от боли.

— Ладно, ладно. — девушка расцепила наручники и начальник свалился на пол, продолжая мучиться от боли в яйцах. — Поднимайся Юрок, иди сюда, подлижи мне попку после Сергея, вылижи там всё чисто. — Девушка стала над шефом и раздвинула ручками ягодички.

С уходящей болью в яйцах, шеф приподнялся и, поглаживая бёдра Насти руками, стал вылизывать её попку. Она напрягалась, выдавливая на язык мужчины то, что накончал в неё парень. Затем девушка приказала шефу лечь грудью на стол, вздёрнуть попу и широко расставить ноги. Покопавшись в столе, Настя втащила оттуда strapon на кожаных ремешках, одела его и вернулась к шефу. Она посмотрела на болтающие яйца, прикинула как бы влепила по ним сейчас ногой, но вместо этого просто один раз со всей силы влепила поджопник.

— Хочешь сучёнок, чтоб я тебя трахнула?

— Да. — тихо-тихо пробормотал начальник.

— Сам захотел!

Настя стала поглаживать головкой straponа между ягодиц шефа. Затем она плюнула на ладонь и растёрла слюну по straponу. Хлоп, и не церемонясь вогнала силиконовую игрушку глубоко в попу мужчины. Заведя его руки назад и удерживая их, девушка стала трахать шефа, ругая его при этом матом и другими обидными оскорблениями. Он стонал от её натиска, тёрся грудью о стол, просил остановить, так как перерыв скоро закончится и могут прийти клиенты.

— Ничего, ничего. У нас ещё десять минут есть. — продолжала трахать его секретарша.

Она просунула руку под него и, трахая его в попу, дрочила ему член и больно сдавливала яйца. Почувствовав, что мужчина готов кончить, она потянула его за шею, так, что он разогнулся, и стала дрочить ему быстрее, прижав головку члена к поверхности стола и потирая ею о стол. Мужчина аж взорвался, кончая и выплёскивая на стол много спермы.

— Ух, молодец! Ух, хороший! — Настя перестала дрочить ему, трахать его в попу и вытащила strapon. — А теперь миленький, слижи-ка со стола всё. Люди придут. Чисто должно быть.

С этими словами секретарша взяла отходящего от оргазма шефа за затылок и прижала губами к столу со сгустками его спермы. Он нехотя, но всё же сложил губы трубочкой и стал

всасывать в рот свою сперму. Затем он языком вылизал остатки с поверхности стола.

— Умничка. — подёргала его за щеку секретарша. — Хороший перерыв устроили. А теперь быстро одевайся. Пять минут осталось до конца перерыва. Или ты ещё хочешь? — с искорками в глазах секретарша опять взялась ладонью за яйца шефа.

— Нет, нет, нет. — затараторил директор.

— Ну, нет, так нет. — Настя последний раз за сегодня пнула своего шефа ногой, толкая его к креслу. — Хочу сегодня вечером на дискотеку сходить. Подцеплю кого-нибудь там, а завтра вечером повеселимся у тебя на даче. Ты ведь свозишь нас туда, обеспечишь выпивкой и едой? Заодно и поглазеешь, как я буду трахаться. Может даже с двумя. Надеюсь ты не против... Юрий Владимирович? — краем глаза Настя увидела, что часы на стене вот-вот укажут 14—00.